

## ADUNAREA FESTIVĂ CU PRILEJUL ÎMPLINIRII A 20 DE ANI DE LA INFIINȚAREA INSTITUTULUI DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE DIN TÎRGU-MUREȘ

În ziua de 26 XI. 1965 Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș a aniversat 20 de ani de la înființare. În sala Palatului culturii din localitate, pavoazată sărbătorește, s-au întrunit, în cadrul unei adunări festive consacrate acestui eveniment, sute de profesori universitari, medici și alți oameni de știință și cultură, studenți, reprezentanți ai unor întreprinderi și instituții științifice și culturale din localitate și din țară.

În aplauzele îndelungi ale asistenței, în prezidiul adunării au luat loc tovarășii Mihai Gere, membru supleant al Comitetului Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Vereș, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului regional Mureș-Autonomă Maghiară al P.C.R., Grigore Geamănu, secretarul Consiliului de Stat, Ștefan Bălan, membru supleant al C.C. al P.C.R., ministrul învățămîntului, Ion Teoreanu, membru supleant al C.C. al P.C.R., șeful secției de învățămînt și sănătate a C.C. al P.C.R., Ion Moraru, secretar general în Ministerul Sănătății și Prevederilor Sociale, reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, ai unor instituții și organizații obștești precum și conducători și cadre didactice ale universităților și institutelor de medicină și farmacie din București, Cluj, Iași, Timișoara.

Corul studenților, acompaniat de orgă, a interpretat tradiționalul cîntec studentesc „Gaudeamus Igitur“.

Adunarea festivă a fost deschisă de prof. dr. Csögör Lajos, rectorul Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș, care a salutat oaspeții prezenți la festivitate, dînd apoi cuvîntul tovarășului Mihai Gere.

Primit cu vii aplauze, tovarășul Mihai Gere a dat citire telegramei de salut a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și al Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România adresată corpului didactic, studenților și tuturor colaboratorilor Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la înființarea sa.

A luat apoi cuvîntul prof. dr. Csögör Lajos, care a vorbit despre activitatea desfășurată de cadrele didactice și studenți în cei 20 de ani de la înființarea I.M.F.

Primit cu aplauze îndelungate, a luat cuvîntul tovarăşul Nicolăe Vereş, care a transmis salutul călduros al Comitetului regional de partid.

Au adus de asemenea saluturi acad. Ştefan Bălan, în numele Ministerului Invăţămîntului, dr. Ion Moraru, în numele Ministerului Sănătăţii şi Prevederilor Sociale, acad. Aurel Moga, rector al Institutului de medicină şi farmacie din Cluj, în numele institutelor de medicină şi farmacie din ţară, prof. univ. Ion Curea, rectorul Universităţii din Timişoara, în numele universităţilor din ţară.

În continuare au vorbit prof. dr. Dóczy Pál, şeful catedrei de medicină internă I.M.F. Tg.-Mureş, prof. dr. Vasile Săbădeanu, şeful catedrei de oftalmologie I.M.F. Tg.-Mureş, dr. Páll András, medic de circumscripţie din comuna Sărmaş, raionul Luduş, absolvent al I.M.F. Tg.-Mureş, Olivia Petru, Tarnovicz Sándor, studenţi la I.M.F. Tg.-Mureş.

În timpul adunării, s-a comunicat că pe adresa institutului au sosit numeroase telegrame de salut din partea unor instituţii culturale şi ale unor cunoscute personalităţi ale vieţii ştiinţifice.

În continuare Grigore Geamănu, secretar al' Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România a dat citire Decretelor Consiliului de Stat prin care au fost acordate titluri, ordine şi medalii unor cadre didactice şi tehnico-administrative din cadrul Institutului de medicină şi farmacie din Tg.-Mureş cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la înfiinţare.

Tovarăşul Mihai Gere a înminat titlurile, ordinele şi medaliile unui număr de 51 cadre didactice şi tehnico-administrative din I.M.F. Tg.-Mureş.

Tovarăşul dr. Ion Moraru, a dat citire Ordinului ministrului Sănătăţii şi Prevederilor Sociale prin care se acordă diploma şi insigna de evidenţiat în munca medico-sanitară, unor cadre de medici şi tehnicieni din I.M.F. Tg.-Mureş.

Tovarăşul Mihai Gere felicită călduros pe cei decoraţi, în numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, urîndu-le sănătate şi noi succese în munca de viitor.

Prof. dr. Zeno Barbu şi prof. dr. Pápai Zoltán mulţumesc în numele celor decoraţi pentru înaltele distincţii acordate de Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România.

În aplauzele entuziaste ale asistenţei, prof. dr. Csögör Lajos, rector al I.M.F. Tg.-Mureş, a dat apoi citire telegramei adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat şi Consiliului de Miniştri ale Republicii Socialiste România de corpul profesoral, studenţii şi cadrele tehnico-administrative ale Institutului de medicină şi farmacie din Tg.-Mureş, cu prilejul sărbătoririi a 20 de ani de la înfiinţarea institutului.

În încheiere formaţiile studenteşti din localitate au susţinut un program artistic.